
 

 

Zkušenosti z mého zahraničního studijního pobytu 

v rámci programu Erasmus+ 

 

Jméno: Quoc Dung Bui 

 

Země: Braganca, Portugalsko 

 

Název univerzity/instituce: Polytechnic Institute of Bragança 

 

Délka pobytu: 4 měsíce a 20 dní 

 

Zkušenosti se studiem, zkoušky, univerzitní profesoři, výuka: 

Studium: Nebylo nijak náročné, povinné absolvování portugalštiny v prvním výukovém týdnu 

zakončené zkouškou, týmové projekty a prezentace, testy 

Zkoušky: Byly pevně dané termíny, nelze si vybrat jako u nás. Ve formě písemných testů, 

avšak ke zkouškám budete připouštěn po absolvování seminárních práci či prezentace 

Profesoři: Profesoři byli milí a hodní, rádi vám se vším pomohli. Budou se chovat k vám tak, 

jak se budete chovat vy k nim. Zakládají si dost na aktivitě v hodině, takže nesmíte tam být 

tzv. neviditelní. 

Výuka: Probíhala odpoledne/večer, během Covid období výuka probíhala online přes Zoom 

 



 

 

Zkušenosti s úrovní cizího jazyka: V prvním výukovém týdnu bylo povinné absolvovat kurz 

portugalštiny, které bylo zakončené zkouškou. Po úspěšném absolvování jste obdržel 

certifikát ovládání jazyku portugalštiny level A1. Ve městě se dá domluvit i anglicky, mnoho 

lidé tam také mluví španělsky či francouzsky. 

 

Zkušenosti s ubytováním: Ubytování bylo super a velmi dostupné, blízko školy, prostory a 

vybavení bylo adekvátní (sprcha, vana, bidet, pračka, mikrovlnka, skříň, trouba atd.) 

 

Finanční stránka výjezdu: Obdržený grant od školy byl adekvátní. Lze pokrýt veškeré 

povinnosti (nájem, energie, jídlo), plus zbude na zábavu, aktivity a ještě cestování. Ceny jsou 

tam jako u nás. 

 

Erasmus Student Network, zajištěné akce/výlety/eventy ze strany univerzity: Škola 

výlety nabízela, avšak já jsem se nezúčastnil, takže nemohu hodnotit. 

 

Tipy: Přátelit se s ostatními Erasmáky, chodit na party a výlety – nudit se ve volném čase 

nebudete. Využít každé situace, které v Česku nejsou možné. Mít přátele z cizí země, to jsou 

nejlepší kontakty. 

 

Nezapomenutelný zážitek: Výlet pěšky do Španělska po silnici, bylo to cca 50km. 

 

Vzkaz studentům, kteří zvažují výjezd: Musíte využít situace, že vyjedete do zahraničí, a 

ještě vám to někdo proplatí. -Poznáte nové lidi, kulturu, zlepšíte svoji angličtinu i 

komunikační schopnosti, je to i výzva vyjet někam do cizí země, posunutí ve všech směrech, 

Erasmus se mi tak zalíbil, že hned, co jsem přijel domů, hlásil jsem se na další studijní pobyt 

v zahraničí, a kdyby to bylo možné, jel bych každý semestr někam. Portugalsko je krásná 

země, Braganca je krásné malebné městečko s přátelskými lidmi. Určitě doporučuji 



 

 

Fotografie: 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


